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Výrobce PARLUX 
Kód produktu 125852 
EAN 8021233144349 

Ionizační fén z dílny Parlux v titanové barvě s vysoce
výkonným digitálním motorem a dokonalým vyvážením.

Dostupnost na hlavním skladě: 1,00 ks

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/parlux
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Popis
S fénem Parlux ETHOS si užijete až 9 různých
nastavení foukání. Tři digitální tlačítka vám umožní
přesně volit teplotu a další tři ovládat rychlost
vzduchu, což znamená, že se fén snadno přizpůsobí
vašim specifickým potřebám. Díky paměťové funkci si
fén zapamatuje vaši poslední volbu, což zjednodušuje
jeho použití při příštím zapnutí. Exkluzivní texturovaný
antibakteriální povrch a ergonomická rukojeť zajišťují
bezpečné a pohodlné používání. Fén je navíc skvěle
vyvážený, což poskytuje maximální volnost pohybu a
umožňuje pracovat bez únavy či bolesti paží i při
dlouhodobém používání. Fén je vybaven systémem
HFS (Hair Free System), který zachycuje vlasy a jeho
elegantní filtr udržuje přístroj čistý i při každodenním
používání, čímž prodlužuje jeho životnost. Díky
ionizační technologii, která emituje záporné ionty, se
proces sušení urychluje a neutralizuje se statická
elektřina. Výsledkem jsou hebké, lesklé vlasy bez
krepatění. Fén je také vybaven unikátním
patentovaným kabelem otočným o 360°, který se
nekroutí, což výrazně usnadňuje manipulaci s
přístrojem.Vlastnosti fénu:vysoký výkon 2.300
Wobjem vzduchu 88 m3/hváha 445 g bez kabelu /
656 g včetně kabeluprofesionální digitální motor s
dlouhou životnostínová digitální tlačítkaspeciální
patentovaný kabel otočný o 360°délka kabelu 3,30
maž 9 kombinací volby foukání s paměťovou funkcí3
tlačítka pro ovládání rychlosti a 3 teploty
vzduchudesign s protiskluzovou texturoutechnologie
Air Ionizer Tech - ionizátor vzduchuAnti-heating -
zamezuje přehřívání přední části fénulehký,
ergonomický a dokonale vyváženýpatentovaný
systém HFS – systém zachytávání vlasůtlačítko
ON/OFF se zámkemantibakteriální povrchtlačítko
proudu studeného vzduchutryska Slim 91 mm a
Standard 62 mm

Parametry
Značka PARLUX 


